

В Санкт-Петербургском отделении РАН состоялось учредительное собрание Совета молодых ученых

18.02.2026



13 февраля 2026 года в Санкт-Петербургском отделении Российской академии наук (СПбО РАН) прошло учредительное собрание, ознаменовавшее официальное создание Совета молодых ученых (СМУ). Это событие стало важным этапом в процессе институционализации профессионального сообщества молодых специалистов академических институтов и научных организаций города. Председателем собрания выступил член президиума СПбО РАН, председатель координационного бюро СМУ регионального отделения член-корреспондент РАН **Николай Кузнецов**.



Встреча началась с представления участников и их научных учреждений. В состав Совета вошли представители всех организаций, находящихся под научно-методическим руководством СПБО РАН. Ключевым вопросом повестки дня стали выборы руководящего состава Совета, процедура выдвижения кандидатов была объявлена заранее. Для проведения тайного голосования была сформирована счетная комиссия в составе **Дмитрия Белова** (председатель комиссии), **Петра Кусакина** и **Ляйсан Салимгараевой**. По результатам голосования единогласно избраны кандидаты, чьи кандидатуры будут вынесены на последующее утверждение Президиумом СПБО РАН:

- На должность председателя Совета выдвинута **Любовь Котова**, старший научный сотрудник Физико-технического института им. А.Ф. Иоффе РАН.
- На должности заместителей председателя предложены: **Алексей Редьев**, ведущий научный сотрудник Института проблем машиноведения РАН; **Людмила Дорофеева**, старший научный сотрудник Института проблем региональной экономики РАН; **Татьяна Кулешова**, старший научный сотрудник Агрофизического научно-исследовательского института.
- На должность ученого секретаря выдвинута **Нина Красковская**, научный сотрудник центра клеточных технологий Института цитологии РАН.



Помимо выборов, участники собрания обсудили текущие задачи и форматы будущей работы. Началась подготовка к заседанию Президиума СПбО РАН, где планируется представить состав руководства СМУ и утвердить план работы Совета на текущий год. В ходе дискуссии были определены возможные направления деятельности, включая организацию междисциплинарных семинаров, поддержку научных инициатив молодых ученых и проведение выездных мероприятий.





Участники собрания выразили уверенность в продуктивной работе и намерение сделать предстоящий год насыщенным на события и проекты, нацеленные на развитие молодежной

науки в Санкт-Петербурге. Создание Совета молодых ученых призвано объединить активных молодых исследователей, предоставить им возможность влиять на научную политику, инициировать междисциплинарные проекты, развивать программы академической мобильности и отстаивать интересы молодежи в системе РАН.

Информация о деятельности обновленного состава СМУ СПбО РАН будет публиковаться на официальных ресурсах Отделения.